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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadání: úplné, Minimální přípustný rozsah práce: dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita zpracování tématu: nadprůměrná , Metodika zpracovní práce: průměrná , Formulace cílů a závěrů
práce: průměrná , Vlastní přínos autora: nadprůměrný, Práce se zdroji: průměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce: nadprůměrná ,  Jazyková a stylistická úroveň: nadprůměrná ,  Formální
úprava práce: nadprůměrná ,  Poznámkový aparát,  bibliografické citace: v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Studentka  velmi  aktivně  spolupracovala  s  vedoucí  práce.  Probíhaly  průběžné  konstruktivní  konzultace,
které  práci  vždy  posunuly  dále.  Veškeré  komenáře  vedoucí  studentka  obratem  zapracovala.  Spolupráci
mezi  diplomantkou  a  vedoucí  lze  v  tomto  případě  opravdu  chápat  jako  aktivní  spolupráci  obou
zúčastněných.

Slovní hodnocení
Diplomová  práce  Lucie  Bláhové  se  zabývá  tvorbou  online  únikové  hry  zaměřené  na  výuku  "nové"
informatiky.

V  teoretické  části  práce  se  autorka  věnuje  nejprve  představení  nového  kurikula  informatiky,  následují
informace únikových hrách z edukačního pohledu. Výzkumná část práce je rozdělena na dvě fáze. V první
fázi  se  pomocí  dotazníkového  šetření  mezi  učiteli  autorka  snaží  definovat  problematická  místa  kurikula
informatiky  po  tzv.  malé  revizi.  Následuje  samotná  tvorba  únikové  hry.  Autorka  velmi  podrobně  a
srozumitelně  popisuje  jednotlivé  nástroje  (aplikace),  které  při  tvorbě  použila.  Dále  představuje  příběh  a
jednotlivé  aktivity  hry.  Druhá  fáze  výzkumu  se  zabývá  zjištěním  zpětné  vazby  od  žáků,  díky  níž  je  hra
upravena  do  finální  podoby.

Diplomová práce Lucie Bláhové obsahuje 68 stran textu a  18 stran příloh.  Ke své únikové hře vytvořila
autorka také přehledný metodický materiál  pro učitele,  který nalezneme právě v přílohách. Celá práce je
psána čtivou češtinou, která nevykazuje závažné chyby. V celém díle je patrná správná práce s literárními i
elektronickými  zdroji.  Závěrem  je  nutné  vyzdvihnout  autorčín  velmi  aktivní  přístup  ke  tvorbě  práce,
kterému nechyběla flexibilita a také její fantazie při tvorbě hry. Se svoji diplomovou prací se diplomantka
zúčastnila fakultního kola SVOČ (2. místo),  mezinárodní konference Trendy ve vzdělávání a v současné
době je připravován publikační výstup do časopisu JTIE.

Diplomovou práci Lucie Bláhové doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborný.

Dotazy k práci

Která z vytvořených aktivit pro Vás byla při tvorbě nejobtížnější?

Dokážete si představit, že tvoříte další podobné hry? Tentokrát třeba zaměřené na užší rozsah učiva?



Mgr. Lenka Benediktová, Ph.D.
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